

## 『かんたん！ほめられる！ハンドメイドのブレスレット』（2014年5月25日初版発行）正誤表

2016年4月22日現在

下記の誤りがございました。ご迷惑をおかけしたことをお詫び申し上げます。  
お手数をおかけいたしますが、お手許の書籍を訂正してください。

訂正箇所	誤	正
39ページ 材料	シルクビーズコード 0.6mmホワイト少量	シルクビーズコード 0.45mmホワイト少量
39ページ 材料	Cカン 0.6×3×4mm 2個	なし
39ページ できあがり図	左右にある「Cカン」	なし